

Krónika



A '48-as forradalom hőseire emlékeztünk

Változatos és minden tekintetben igényes programok várták azokat, akik részt vettek az eseményen. A kisapostagi Nyugdíjas Klub jóvoltából szép, rendezett terület várta az ünneplőket a Petőfi szobornál. Tóth-Bagi Krisztina,

szervezői ötlete alapján a Pilvax kávéháznak kinevezett parkban egy asztalnál ültek, álltak a különböző korosztályok képviselői: gyerekek, fiatalok és idősek. A fotón látható, hogy még forradalmi dorombzenét is előadtak a kis-

apostagi iskolások, a közös szavalás mellett. A Nyugdíjas Klub, a Lilaakác Dalkör és az Önkormányzat is előadással készült az ünnepre, melyet a nagy számban megjelent közönség tapsal jutalmazott.



Tudta? Megnyílt a könyvtár!

Új helyen, rendezett környezetben várja a kultúra iránt fogékony közönséget a kisapostagi könyvtár. A kényelmes olvasó sarok remek lehetőséget ad helybeni olvasásra.

Értékeljük együtt kiválóságainkat!

Kisapostag Község Önkormányzata idén is szeretné megbecsülését kifejezni azok felé, akik a helyi közösség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szereztek. **Kisapostagért Díjra** és **Kisapostag Díszpolgára** kitüntetésre a településünkön élő polgárok javaslatait várjuk. Kérjük, április 30-ig zárt borítékban, vagy postai úton juttassák el javaslataikat az önkormányzatunk titkárságára.



TELEPÜLÉSI ÜGYSEGÉD



A Fejér Vármegyei Kormányhivatal tájékoztatása szerint a téli leállást követően 2023. márciusától visszaáll a települési ügysegéd szolgáltatás.

Kisapostagon minden hónap utolsó hetén, kedden 13 és 16 óra között várják az ügyfeleket.

A települési ügysegédek 2013 óta végzik tevékenységüket, a Járási Hivatalok megalakulása óta.

Kisapostagon is működik ez a szolgáltatás, amely nagy segítséget jelent a falu lakóinak, hiszen helyben, intézhetik hivatali ügyeiket.

Milyen ügyet intézhetek?

Szociális rászorultság esetén jogosultság megállapítása az alábbi ellátásokra:

- aktív korúak ellátása,
- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság,
- időskorúak járadéka,
- ápolási díj,
- gyermekek otthongondozási díja,
- közgyógyellátás.

További információk:

www.kormanyhivatal.hu
www.kormanyablak.hu
www.mo.hu

☎ 1818



KORMÁNYABLAK
INTEGRÁLT KORMÁNYZATI ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

Platánfák a Dunasoron



Erdészünk javaslatára a Dunasor mentén a közel jövőben kivágásra kerülnek az elöregedett és balesetveszélyes nyárfák. Az őszt folyamán a helyükre egy impozáns platánsor kerül telepítésre, emelve településünk szépségét.

FIGYELEM!



Az ingatlanoknál a tulajdonosváltást adatbejelentő nyomtatványon kell bejelenteni Kisapostag Község Önkormányzatához, miután az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést a földhivatalhoz benyújtották, s annak tényét a földhivatal bejegyezte.

A bejelentést mind az eladónak, mind a vevőnek meg kell tennie a tulajdonosváltást követő 15 napon belül.





Hagyományainkhoz híven idén is állítottunk tojásfát a Schalbert Alapítvány háza előtt. A húsvéti előkészületek részeként a Nőegylet- és a Kisapostagi Ifjúsági Klub tagjai örömmel díszítették fel a fát különféle színes tojásokkal. Szívesen vennénk, ha a közös tojásfára a faluban élők is elhelyeznék a saját díszített, akár névvel ellátott tojásaikat.

NYUSZITOJÁS KERESÉS

2023. március 25-én, szombaton 10 órai kezdéssel egész napos családi programot szervezünk. Természetesen a főszerep a gyermekeké, hiszen számukra nyuszitojás keresést tartunk. Az elrejtett ajándékokat kell megkeresniük, ami mindig jó móka és nagy öröm számukra.

Várjuk a falubeliek hímes tojás felajánlásait, cserébe egy adag húsvéti kocsonyát adunk.

Tervezzük, hogy a helyi állattartók segítségével egy mini állatsimogatót hozunk létre.

LEGYEN EZ A NAP JÁTÉK, MÓKA ÉS KACAGÁS A GYERMEKEKNEK, ÉLMÉNY A FELNŐTTEKNEK!

Kedves Falubeliek!

Az első szó a köszönet mindazoknak, akik 2022-ben adójuk 1 %-ával támogatták céljaink megvalósulását. Kérjük, hogy 2023-ban is támogassák a Schalbert Kisapostag Település Fejlesztéséért Alapítványt adójuk 1 %-ával.

Adószám : 18502208-1-07

Minden befolyt forintot a közösségi programokra fordítunk.

Köszönjük, ha minket támogatnak!

Kisapostagi Húsvétváró
A Schalbert Alapítvány házánaál

HOZZ EGY
TOJÁST
A TOJÁSFÁRA

HOZZ EGY HÍMES TOJÁST ÉS KAPSZ
EGY ADAG HÚSVÉTI KOCSONYÁT

**Nyuszitojás
& Kereső**

ÁLLATSIMOGATÓ

március 25-én 10 órától
Hagyomány és Gasztró élmény
Kocsonya Fesztivál

Fantasztikus hangulatban telt a farsangi mulatság



A gyerekek körében minden évben a legjobban várt nap a farsang. Ez az az ünnep, aminek a másnapján már arról beszélnek a gyerekek, hogy jövőre milyen jelmezbe bújnak és mennyit kell még addig aludni. Az idén is sok szép és kreatív jelmezt láthattunk. Már napokkal előtte feldíszítettük az óvodát, a csoportokat. Titkolóztunk, sugdolóztunk, hogy vajon ki milyen jelmezbe bújlik majd. Aztán végre a várva várt napon az óvoda megtelt színes maskarákkal. A jelmezek bemutatása után játszottunk, versenyeztünk, mulatoztunk. Kö-

szönjük a szülőknél a sok finomságot, mellyel hozzájárultak az ünnep hangulatához. A tél elűzését nem bíztuk a véletlenre, ezért Kiszebábót is készítettünk. Mindenki köthetett rá egy-egy színes szalagot, melyre ráírtuk azokat a rossz tulajdonságokat, betegségeket, amiket szeretnénk, ha magával vinne a tél. A szülőkkel közösen elsétáltunk a Duna partjára, ahol a folyó vizébe engedték a bábót miközben zörgő hangszerek kíséretében énekeltek, versekkel biztatták a tavasz megérkezését.



A Kultúrteremben a bölcsődés gyerekekkel közösen Babos Eszter bábművész meseelőadásán vettünk részt. Kicsik és nagyok is egyaránt nagyon élveztek a Cirkusz című interaktív előadást.

Az óvodában is felköszöntöttük Nőnap alkalmából a nőket, édesanyákat, a kislányokat. Készítettünk ajándékokat, melyekhez szívből adtunk szép éneket, verset. A jó idő megérkezéséig pedig a csoportba hoztuk el a tavaszt virágok ültetésével.



Nemzeti ünnepünk tiszteletére óvodánkat ünnepi díszbe öltöztettük. A hagyományokhoz híven idén is kokárdákat tűztünk a kabátunkra és ellátogattunk a Petőfi szoborhoz, ahol elhelyeztük a gyerekek által készített nemzeti színű virágokat. Az ünnephez kapcsolódó éneket énekeltünk, közös verssel erősítettük a hazaszeretet érzését, az ünnepi hangulat átélését és emlékeztünk a hősökre.



Felhívás óvodai beiratkozásra

Tisztelt Szülők!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a **2023/2024. nevelési évre** a **Kisapostagi Mosolykert Óvodába** a beiratkozás Kisapostag Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 16/2023. (I.24.) határozata alapján az alábbi időpontokban és helyen történik:



Időpont: 2023. április 24. hétfő - 2023. április 26. szerda 8:00 – 16:00 óráig

Hely: Kisapostag, Széchenyi utca 7.

A felvételi jelentkezéshez szükséges iratok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, vagy lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolványa, TAJ kártyája,
- az egyik szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája,
- bölcsődéből óvodába jelentkező gyermekeknek bölcsődei igazolás,
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumok, a gyermek fejlődésével kapcsolatban keletkezett dokumentumok, szakértői vélemények (SNI),
- amennyiben a gyermeke halmozottan hátrányos helyzetű, vagy napközbeni ellátását biztosítani kell, úgy az ezt igazoló dokumentumok (jegyzői határozat, gyámhatósági határozat és a szülő vagy szülők nyilatkozata).

Sajátos Nevelési Igényű gyermekek ellátására az Alapító Okiratban szereplő alaptervékenység kötelezi óvodánkat.

A köznevelési törvény alapján lehetőség van a két és fél éves gyermek előjegyzésére, felvételére abban az esetben, ha minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvétele megtörtént, és van szabad férőhely.

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a *nemzeti köznevelésről* szóló, 2011. évi CXCV. törvény rendelkezése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik élet évét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie. Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2020. szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába.

A beiratás elmulasztása szabálysértési eljárást von maga után a *szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról* szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a szerint.

A Kisapostagi Mosolykert Óvoda **felvételi körzete Kisapostag község közigazgatási területe.**

Az óvodai felvételtől az óvodavezető dönt, és erről írásban értesíti a szülőt 2023. május 05. napjáig. Az óvodavezető felvételt elutasító határozatával szemben jogorvoslattal lehet élni, melyet Kisapostag község Jegyzőjéhez címezve, de a döntést hozó óvoda címére kell 1 példányban benyújtani, a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül.

ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS

A Kisapostagi Mosolykert óvoda
elektronikai hulladékgyűjtést
szervez



március 27-től
Március 31-ig,
6:00 és 17:30
között.



A mesés délutánt az **ünnepi készülődés** követte

MESEMONDÓ VERSENY

2023. 02.23.-án tartottuk Csukás István mesemondó versenyünket.

Különleges délután ez számunkra, ahol a meséké a főszerep. Persze kellő izgatottság lengi körül a termet, míg a sok kisgyerek elkápráztat bennünket mesemondásával. Ilyenkor meghívjuk a baracsi anyaiskolánk tanulóit is a megmérettetésre. Bár a betegségek némileg közbeszóltak, így is 14 kiválasztott jelentkező mérte össze előadói képességét.

Iskolánkat a következő tanulók képviselték:

- első osztály: Molnár Lehel 1. helyezett, Hanák Zente 2. helyezett és Kutai Linett oklevelet nyert
- második osztály: Fehér Zsófia 1. helyezett, Csák Léna 2. helyezett és Molnár Lilla oklevelet nyert
- harmadik osztály: Bud Rikárdó Raul 2. helyezett, Hanák Hunor 3. helyezett
- negyedik osztály: Kolonusz Levente oklevelet nyert

Igazán mesés délután volt!

Gratulálunk minden versenyzőnknek!

ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS

Március elejétől már a nemzeti ünnepre készülődve zajlottak iskolánkban a tanórák. Sokat foglalkoztunk a forradalom jelentésével, jelképeivel, hőseivel. Március 14.-én délelőtt számot is adtak a gyerekek az ünnepel kapcsolatos ismereteikről, egy nagyon jó hangulatú vetélkedő keretein belül. Majd egy kis szusszanás után már indultunk is a Petőfi szoborhoz a megemlékezésre.



Hóvirágtúrák a kisapostagi Nyugdíjas Klubbal



Tavaszelejtén, amikor zöldell a természet, jól esik kimozdulni a téli bezártság után. Ilyenkor a Nyugdíjas Klub természetet és a túrázást szerető tagjai is felkerekednek - az immár hagyományosnak mondható - „Hóvirágtúra”.



A közelben is vannak hóvirágmezők, nem kell feltétlenül a leghíresebb helyekre, mint az Alcsúti-, vagy Kámoni Arborétumig elmenni.

Ilyen például a természetvédelmi területté nyilvánított rácálmási Nagy-sziget.

A tanösvény 17 állomáson keresztül kalauzol végig. Táblákon látunk információt az itt honos növény- és állatvilágról. A séta során kis kunyhókkal, madármegfigyelő-tornyokkal is találkozhatunk, közlekedhetünk a vízen átvezető pallókon, hidakon.

Az avarból milliónyi kis hóvirág bújik elő február végén, március elején. Ezek a fejüket lecsüggesztő, fehéren pompázó virágok igazán különleges kis növények.

A Duna-parti ártéri erdőben megbújó romantikus sziget iga-zi feltöltődést kínál.

Egy másik év kora tavaszi napján az adonyi Nagy-szigeten csodáltk meg a hóvirágok sokaságát. Kedvelt kirándulóhely, kialakított pihenőhelyekkel, szalonnasütőkkel, vízparti erdőkkel, bedőlt, hód-rágtá fákkal, közelben a Lórévi kom-



kikötővel. Szép táj, csodás panoráma, más évszakban is érdemes felkeresni.

Idén egy tapasztalt túrázó vezetésével az Adony és Kulcs kö-

zötti Szentmihályi erdőbe mentünk. A volt Vizi fogadótól indultunk a turistajelzést követve. A Mária út egy szakasza is itt vezet keresztül. A terep nehezebb, nagyobbak a szintkülönbségek a gallyakkal, letört faágakkal nehezített ösvényen, de megérte a fáradság. Ezrével előbújó kis virágokat, fehér hóvirágmezőt csodálhattunk meg a még lombkorona nélküli fák alatt.

Nemcsak március elején láthatunk virágmezőket az erdőben. A kis hóvirágok után kék tavaszi csillagvirágok, fehér tőzikek, gyöngyvirágok, sárga téltemető, lila kankalinok borítják a talajt.

De ne feledjük a fő szabályt: csak gyönyörködünk bennük, készítsünk róluk fényképet, de ne bántsuk, ne szedjük le őket!

Baranyi-Kásás Margit

Méltó módon **emlékeztünk** meg a '48-as hősookról



A hősök iránti tisztelet megmozgatta a falu lakosságát, hiszen megtelt a Petőfi szobor előtti tér Kisapostagon 2023. március 14-én délután 16 órakor. Az 1848-as forradalmi események megemlékezésén gyermekek, fiatalok, felnőttek és örök fiatalok együtt ünnepeltek. A Petőfi szobor mellett a Pilvax kényházban forradalmi szövegek és versek és dallamok hangzottak el. Minden együtt volt ahhoz, hogy Kisapostag méltó módon ünnepelje meg a március 15-i eseményeket.

A résztvevőket Tóth-Bagi Krisztina, a rendezvény szervezője köszöntötte, majd közösen elénekelték a Himnuszt.

Ezt követően Dorné Tibai Emese, az önkormányzat képviselője mondott ünnepi beszédet. Megemlékezésében elmondta:

- Felszabadult büszkeség tölti el a magyar ember szívét és valahol legbelül érezzük mindannyian magyarságunk lényegét, hogy jó magyarnak lenni csak úgy önmagáért.



Szépen, boldogan élni csak békében lehet. De néha úgy alakul a népek sorsa, hogy harcolniuk kell. Ha szabadságukért fognak fegyvert, igazságos a küzdelmük. A magyar történelem talán legjelesebb



napja ez. Az egész ország ünnepel. Piros betűs nemzeti ünnepünké vált az évszázadok során, például, mert erőt és biztatást adhat bármilyen korban azoknak, akik egy új, fejlettebb világ létrehozásáért küzdenek.



Petőfi Sándor, aki a forradalom és szabadságharc lángelkű költője volt, 1848. március 16-án így foglalta össze az előző nap történetét:

”

**Nagyapáink és apáink, Míg egy század elhaladt,
Nem tevének annyit, mint mink Huszonnégyszáz óra alatt.**

A szervező kreativitását dicséri az ötletes performansz, hiszen a Pilvax kávéházat és forradalmi hangulatát idézték meg a rendezvényen. Itt ültek az előadók, köztük Csontos Renáta, aki a Kisapostagi Ifjúsági Klub képviselőjeként volt jelen és a Magyar vagyok című Petőfi verset szavalta el.



A következő kedves programrészben a kisapostagi iskola tanulói elszavalták a Nemzeti Dalt és elmondták a 12 pontot. Ezt követően dorombmuzsikát adtak elő és a Kossuth Lajos azt üzenete című dalt énekeltek el zenei kíséret mellett.



„A magyarok istenére Esküszünk, Esküszünk, hogy rabok tovább Nem leszünk!” Kezüket szívükre helyezve harsogták a gyerekek.



A közönség soraiban több kisgyermekes szülő is részt vett az ünnepségen, akik örömmel hallgatták az iskolások előadását. Pár év múlva talán az ő gyermekeik is szavalhatnak majd.



A kisapostagi Nyugdíjas Klub tagjai aktív szerepet vállaltak a program sikerében, társadalmi munkában szépen rendbe tették a területet, így minden adott volt, hogy egy meghitt ünnepben legyen részünk. A klub két verssel is készült az idén 200 éve született Petőfi Sándortól.



Farkas Róbertné, Marika az Egy gondolat bánt engemet című romantikus rapszódiaát szavalta el, míg Dorka Bertalanné, Gabi szuggesztív előadásában hallhattuk a Feltámadott a tengert.

Ezt követően, a Lilaakác Dalkör éneke emelte az ünnep fényét egy népdallal: Én, kismadár létemre és egy megzenésített Petőfi verssel: Ereszkeedik le a felhő.



A program zárásaként az önkormányzat, a nemzetőrök és a civil szervezetek képviselői koszorút helyeztek el Petőfi Sándor szobránál. Végül a Szózat soraival zártuk a megemlékezést.



Kéri Balázs a Duna Sport Egyesület élén



A Duna Sport Egyesület korábbi elnöke, Kapuczin Lajos lemondott tisztségéről, ezért az egyesület közgyűlése új elnököt választott Kéri Balázs személyében. Az elnökségben Fazekas Attila és Törő Lajos segíti a munkáját. A felügyelőbizottság tagjai Fülöp Ilona, Varga István és Danó Zoltán lettek.

Mit lehet tudni az új elnökről?

Kéri Balázs házas, egy gyermeke van. Hajnalban buszsofőrként dolgozik, munkásokat szállít Kecskemét mellé egy üzembe. A Balu horgászbolt tulajdonosa és vezetője, napközben itt dolgozik. Szenvedélye a horgászat.

Az új elnök szeretné a kisapostagi sportéletet feléleszteni. Jelenleg a foci csapat létszáma éppen megfelelő ahhoz, hogy mérkőzni tudjon, ennek fejlesztése nagyon fontos cél. A későbbiekben a megyei bajnokságban szeretné látni a csapatot. Kéri Balázs szeretne horgásztábort szervezni, de ehhez támogatókra lesz szükség. Az előző elnök segítségével sikerült egy területet megvásárolni, majd bekeríteni a Bárka étterem szomszédságában. Ide egy épületet szeretne létesíteni, ehhez azonban meg kell találni még a forrásokat.

**KÉRJÜK
TÁMOGASSA A
KISAPOSTAG
„DUNA” SPORT
EGYESÜLETET**

ADÓJA 1 %-ÁVAL!

**Adószám:
18482306-1-07**

A hosszú tél után **vízre szálltak** a Sárkányok



November közepe óta fedett helyen, tanmedencében edzettünk. A látszat az, hogy eltűntünk, de ez idő alatt nagyon komoly munkát végeztünk. De végre vízre szálltunk.

A téli felkészülésünk, úgy gondolom, hogy szuper jól sikerült, melyről a Magyar Sárkányhajó Szövetség (továbbiakban: MSSZ) válogatott edzőtáborában számot is adhattunk 2023. március 3 és 5. között. Kilenc versenyzőnkkel - melyből három ifjúsági és hat szenior korú -, vettünk részt az MSSZ Pécsen rendezett válogatott összetartásán, ahol felmérték a fizikai felkészültsé-



günket négy különböző kategóriában: ergo méteren, erőből húzózkodásban, fekvőnyomásban, futásban illetve úszásban. Örömmel mondhatom el, nem egyszer kategória győztesek lettünk! A DRAGON STEEL SE versenyzői kiemelkedően szerepeltek, erőnléti állapotunk kiváló, így nagy lendülettel kezdhetjük az idei versenyszezont.

A válogatottak névsora: Biró László, Biró Vivien, Horváth Attila, Illés Zsolt, Lakatos Viktor, Lakatos Adél, Tóth Edit, Tóth Gergely, Wizner Dávid.

2023. február 19-én tartottuk az éves beszámoló közgyűlésünket. Megtör-

tént a tavalyi pénzügyi és szakmai beszámoló, az idej tervek elfogadása és az Etikai Bizottságba két új tagot is választottunk Bényi Andrásné és Guld Lívia személyében.

Az idei eseménynaptárunk is elkészült. A hazai versenyek, magyar bajnokságok, túrák is a programjaink fontos részét képezik és a hagyományainkhoz híven nemzetközi vizekre kívánunk evezni, a Ravennai Klub Legénység Ebn szeretnénk részt venni Olaszországban szeptember elején.

Tóth Edit

Farkas Lajos **érdekfeszítő** történelmi előadása

A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Petőfi címmel tart előadást az Intercisa Múzeum igazgatója, Farkas Lajos Kisapostagon a hivatal földszinti kultúrtermében a magyar költészet napján, 2023. április 11-én, 16 órakor. Az előadás rendkívül érdekes lesz, hiszen Petőfi Sándor vitatott és a közönség számára ismeretlenebb életrészeit mutatja be vetítéssel egybekötött előadásában a történész szakember.

200 éve született a forradalmi lelkületű költőnk, Petőfi Sándor. Ebben az évben sokan és sokat foglalkoznak munkásságával, élettörténetével. A legismertebb és talán a legkedveltebb magyar költők közé tartozik. Műveit, életpályáját már az iskolában megtanultuk. De vajon tényleg minden úgy volt, ahogy azt tudjuk? Tényleg Kiskőrösön született és biztos, hogy harcban halt meg?

Farkas Lajos részletesen ismeri a költő életét és azokat a feltevéseket is, amelyek nem kaptak akkora publicitást. Valóban Kiskőrösön keresztelték meg, de lehet, hogy Szabadszálláson született? Március 15-e után miért Szabadszálláson jelentkezett országgyűlési képviselőnek, mikor Kiskőrös más körzethez tartozott? Mi az oka annak, hogy Szabadszálláson majdnem agyonverték? A múzeumigazgató az előadásában foglalkozik azzal a kérdéssel is, hogy vajon hol állhatott az a kis lak, melyet a Távolból című költeményben említ. Szalkszentmártonban az öreg Petrovics egy vendégfogadót bérelt. Ezt az épületet Farkas Lajos csapata újjátta fel, 18 olyan tárgyat őriznek ott, ami kapcsolódik Petőfihez. Itt 112 verset, két drámát és egy regényt írt. A halálával kapcsolatban is több rejtély él a köztudatban. Vajon mennyire van létalapja a barguzini leletnek? Ezekkel és hasonlóan érdekes kérdésekkel foglalkozik majd az előadó. Higgyék el, érdemes lesz meghallgatni!

A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA ALKALMÁBÓL

A FELSŐ-KISKUNSAĞI ÉS DUNAMELLÉKI PETŐFI

CÍMMEL

FARKAS LAJOS, AZ INTERCISA MÚZEUM IGAZGATÓJA
MULTIMÉDIÁS ELŐADÁST TART

2023. ÁPRILIS 11-ÉN 16 ÓRAKOR
KISPOSTAGON
A POLGÁRMESTERI HIVATAL
KULTÚRTERMÉBEN



KÖNYVTÁRI HÍREK

Március 6-tól újra nyitva van a könyvtár, új helyen és új időpontokban.

Új cím: 2428 Kisapostag Petőfi Sándor utca 44/B (a volt Hungária Presszó épülete mögött) Bejárat a Táncsics Mihály utca felől.

A könnyebb áttekinthetőség kedvéért külön polcokon található az ifjúsági könyvek, a felnőttek számára a szépirodalom és természetesen gondoltunk a legkisebbekre is.

Nekik berendeztünk egy gyerek sarkot, ahol kis asztalnál, kicsi fotelekben nézegethetik a képeskönyveket. Tervben van egy játszószőnyeg beszerzése és babzsák fotel is várható – remélem, minél hamarabb.

Összegyűjtöttük a különböző érdeklődésű emberek számára téma szerint pl. a szakácskönyveket, növényekkel, állatokkal, pszichológiával, gyerekneveléssel stb. foglalkozó könyveket.

Azok számára, akik helyben szeretnének olvasni, rendelkezésre áll egy kényelmes olvasósarok.

Az „anyakönyvtár” ígérete szerint júniusban megérkeznek a folyóiratok is, így lehetőség lesz azok helyben olvasására is.

Elég szép számú könyvvel rendelkezik a könyvtár, de amennyiben valakinek olyan könyvre lenne szüksége, ami nem található nálunk, könyvtárközi kölcsönzésben bármit be tudok szerezni.

A könyvtári tagság ingyenes, de kötelező beiratkozni. Kis-korúak is beiratkozhatnak (külön öröm számomra, ha jönnek), egy 18 éven felüli felnőtt jótállásával.

Szeretnék létrehozni egy Kisapostagi Könyvtár csoportot a Facebookon, itt lehet majd olvasni az új könyvekről, folyóiratokról, programokról, esetleges változásokról – egy szóval mindenről, ami a könyvtárral kapcsolatos.

Szeretettel várok minden régi és új olvasót!

Tóth-Bagi Krisztina, könyvtáros

Nyitvatartás

Hétfő: 10:00-14:00

Kedd: ZÁRVA

Szerda: 14:00-17:00

Csütörtök 9:00-12:00

Péntek 10:00-12:00 és 15:00-17:00



Kisapostagi Polgárőr Egyesület

Kérjük segítse Munkánkat!
Segítse Kisapostag közbiztonságát
adója 1%-ával!

Adószám: 18502349-1-07

Orvosi Rendelőért És Teljes Emberért
Alapítvány

Kisapostag

Adószám: 18487246-1-07

Kérjük, támogassa adója 1%-ával alapítványunkat!

Csak Kisapostagért dolgozunk!
Minden fillér számít!

Kérjük, támogassa adója

1%-ával a

Magyarországi Evangélikus Egyházat

Technikai szám: 0035

DRAGON STEEL SE

KÉRJÜK TÁMOGASS MINKET
ADÓD 1 %-ÁVAL!

DragonSteel SE

Adószám: 18010987-1-07

DEWALT

BEMUTATÓTEREM

2400 Dunaújváros,
Kandó Kálmán tér 1.

☎ 06 25 430 033 ☎ H-P: 6.00-16.00
SZ: 8.00-12.00

- HEGESZTÉSTECHNIKA
- KÖTŐELEMÉK
- KÉZISZERSZÁMOK
- IPARI GÁZOK
- KISGÉPEK, IPARI GÉPEK
- MUNKAVÉDELEM
- IPARI SEGÉDANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK



ESAB ABRABORÓ Kapriol
STANLEY IWELD HiKOKI

**DUNA
SZERSZÁM**

www.dunaszerszam.hu

HECHT
made for garden

BEMUTATÓTEREM

2400 Dunaújváros,
Tisza utca 1.

☎ 06 25 225 690 ☎ H-P: 7.00-16.00
SZ: 8.00-12.00

- ERDÉSZETI, KERTÉSZETI
FELSZERELÉSEK
- BENZINMOTOROS GÉPEK
SZERVIZELÉSE
- AKKUMULÁTOROS
KISAUTÓK



OREGON
STIHL

KISAPOSTAGI KRÓNKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010. Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010 OSZK ISSN2062-5421
Kiadó: Kisapostag Község Önkormányzata, Szerkesztő: Kállai Félix, email: kisapostagikronika@gmail.com

Készült 600 példányban 2023. március 20. Nyomda: Extra Média Nyomda Kft. Székesfehérvár. A sokszorosításért felelős: Szabó Dániel, ügyvezető.